Política de Privacitat
1. Identificació del Responsable del Tractament
En compliment de la normativa vigent en matèria de protecció de dades personals, informem que el responsable del tractament de les dades personals recollides a través de l'acadèmia d'idiomes és Alba Borrull Hernández, amb NIF 39922317K, i domicili al Carrer Teresa Pàmies i Beltran 5, 43204 Reus, Tarragona (d'ara endavant, l’Acadèmia).
1. Finalitat del Tractament de Dades
Les dades personals dels usuaris es tractaran amb la finalitat de:
· Proporcionar informació sobre cursos, horaris, preus i altres serveis de l’Acadèmia.
· Gestionar la matrícula i l'assistència dels alumnes.
· Realitzar la facturació i la gestió administrativa necessària.
· Enviar informació sobre activitats, promocions i novetats relacionades amb l'acadèmia d'idiomes, si l'usuari hi dona el seu consentiment explícit.
1. Base Jurídica del Tractament
El tractament de les dades personals es basa en:
· L'execució d'un contracte, en el cas de l’alta dels serveis i la gestió de matrícula.
· El consentiment de l’usuari, en el cas de comunicacions comercials o informació sobre activitats.
· L'obligació legal de complir amb les normes de facturació i obligacions fiscals.
1. Destinataris de les Dades
Les dades no es compartiran amb tercers, excepte en els casos en què sigui necessari per a complir amb les obligacions legals o, en el cas d'ús de serveis externs (com ara plataformes de gestió acadèmica), amb els quals es mantindran els contractes corresponents de tractament de dades.
1. Drets dels Interessats
Els usuaris tenen dret a:
· Accedir a les seves dades personals.
· Rectificar les dades inexactes o incompletes.
· Sol·licitar la supressió de les dades quan ja no siguin necessàries per als fins pels quals es van recollir.
· Oposar-se o sol·licitar la limitació del tractament de les dades en determinats supòsits.
· Sol·licitar la portabilitat de les dades.
Per a exercir aquests drets, l'usuari pot enviar una sol·licitud per escrit a l'adreça postal indicada anteriorment o enviar un correu electrònic a info@amesacademia.com (adreça fictícia per a aquest exemple).
1. Conservació de les Dades
Les dades personals es conservaran durant el temps necessari per a complir amb les finalitats per a les quals es van recollir i per a determinar les possibles responsabilitats que es puguin derivar d’aquestes finalitats. Quan les dades deixin de ser necessàries, se suprimiran de forma segura.
1. Seguretat de les Dades
L'Acadèmia adopta les mesures tècniques i organitzatives necessàries per garantir la seguretat de les dades personals i evitar-ne l'alteració, pèrdua, tractament o accés no autoritzat, d’acord amb la normativa vigent en matèria de protecció de dades.
1. Modificació de la Política de Privacitat
L’Acadèmia es reserva el dret de modificar la present política de privacitat per a adaptar-la a novetats legislatives o jurisprudencials, així com a pràctiques del sector. En aquests casos, s’anunciaran els canvis amb antelació raonable a la seva aplicació.
Contacte
Per a qualsevol dubte o consulta relativa a aquesta política de privacitat, podeu contactar amb Alba Borrull Hernández a l’adreça postal indicada o mitjançant el correu electrònic info@amesacademia.com.
Aquest document està redactat en compliment del Reglament (UE) 2016/679 del Parlament Europeu i del Consell, de 27 d’abril de 2016, relatiu a la protecció de les persones físiques pel que fa al tractament de dades personals i a la lliure circulació d’aquestes dades (RGPD).

